

**20 АПР 1972**

## **ПРЕМЬЕРА НА КОЛХОЗНОЙ СЦЕНЕ**

**КУНЯ-УРГЕНЧ.** [Общественный корр. «Туркменской искры» К. Мамедов]. С успехом проходят гастрольные выступления Ташаузского государственного музыкально-драматического театра в колхозах и совхозах Куня-Ургенчского района.

В эти весенние дни коллектив театра показывает труженикам села свой новый спектакль, поставленный по пьесе великого итальянского драматурга К. Гольдони «Слуга двух господ».

Труженики колхозов «Коммуна», «40 лет ТССР», «Социализм», имени Тельмана, «8 Марта», совхоза им. М. Горького и других тепло принимают исполнителей главных ролей—артистов М. Дурдыева, Б. Овезмурадова, О. Абасову, Б. Чурбанова.

С этим спектаклем коллектив театра выступит и перед тружениками сел других районов Ташаузской области.